Sz A III. gyakorlat

Fazunk, koroziink, utazunk

2009. szeptember 23.
1. Mi a Priifer-kédja ennek fanak?

2. Rajzoljuk le azt a fat, aminek 2,5,5,1,4,6,6,5 a Priifer-kodja!

3. Hany éle van az n ponti egyszert 6sszefliggd grafnak, ha pontosan 3 kiilénb6z6
feszitétaja van?

4. Mennyi az alabbi grafban a minimalis feszit6fa stilya? Hany kiilonb6z6 minimaélis
feszitéfa van?

5. |ZH 2006. marcius 28.] Legyen G egy osszefiiggd graf, amiben minden pont
foka paros. Igaz-e, hogy ha elhagyjuk G-bdl egy korének éleit, akkor a maradék-
ban biztosan van Euler-korséta?

6. Mutassunk Hamilton-kort a kovetkezd grafokban, vagy lassuk be, hogy nincs!

7. Egy 12 {6s tarsasagban mindenki legalabb 6 embert ismer (az ismeretség koleso-
nos). Bizonyitsuk be, hogy leiiltethet&k egy kerek asztal koré ugy, hogy mindenki
ismerje a szomszédait!

8. Készitsiik el az alabbi graf szélességi bejarasat!




9.

10.

Hatarozzuk meg a Dijkstra-algoritmussal a legrévidebb utat s és t kozott, nyo-
mon kovetve az algoritmust!

[ZH 2008. oktober 10.] Hatarozzuk meg a fenti jobb oldali gratban az élsa-
lyokat tigy, hogy a Dijkstra algoritmus rossz eredményt adjon!

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.
19.

Egy n pontu fa Priifer-kédjaban k kiillonb6z6 szam szerepel. Hany els6fokt
pontja lehet ekkor a fanak?

Héany olyan kiilonboz6 fa adhaté meg n cimkézett ponton, amely nem at?

Egy teljes graf ponthalmaza 1, zo, ..., 2k, Y1, Y2, . . ., Y- Az (z;, ;) élek koltsége
(silya) 1, az (y;,y;) éleké 2, az (x;,y;) éleké 3. Mennyibe keriil a legolcsobb
feszitéta?

Igazoljuk, hogy ha egy graf minden pontjanak foka 4, akkor élei szinezhet&k
piros és kék szinekkel gy, hogy minden él teljes hosszaban egyszintd legyen és
minden ponthoz két piros és két kék él illeszkedjék.

Van-e az abran lathato Petersen-grafban Hamilton-ut? Es Hamilton-kor?

Egy 20 f6s tarsasdgban mindenki ugyanannyi embert ismer (az ismeretség kol-
cs6nos). Bizonyitsuk be, hogy letiltethetSk egy kerek asztal koré vagy tgy, hogy
mindenki ismerje a szomszédait, vagy tugy, hogy senki se ismerje a szomszédait!

[gazoljuk, hogy ha egy 2k +1 pontt egyszerd grafban minden pont foka legalabb
k, akkor a grafban van Hamilton-ut!

Létezik-e olyan 6 pontu és 11 illetve 12 éld graf, melyben nincs Hamilton-kor?

Egy teljes graf minden élét iranyitsuk meg valamelyik irdnyban. Bizonyitsuk be,
hogy az igy kapott grafban van iranyitott Hamilton-ut!



